



Офицеры следственного управления СК России по Мурманской области почтили память Героя Советского Союза М.Л. Ивченко



29 июня 1941 года является скорбной датой в истории Заполярья. Именно в этот день началось наступление вражеских войск на северные земли. Противник планировал захватить стратегически важнейшие стратегические объекты, в том числе железную дорогу и порт, чтобы отрезать Советскому Союзу выход в море. Боевые действия разворачивались в суровых климатических условиях тундры. Гитлеровцы рассчитывали на быстрый и положительный исход наступления. Однако до осени 1944 года северяне держали оборону, не отдав врагу родную землю.

Одним из Защитников Кольской земли является Михаил Лаврентьевич Ивченко, повторивший подвиг Александра Матросова. Сотрудники регионального Следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

управления много лет шефствуют над памятником Героя Советского Союза. И сегодня, в День начала героической обороны Заполярья, офицеры почтили память Михаила Ивченко, а также всех красноармейцев и советских моряков, отстоявших свою Родину.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

29 Июня 2020

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1477654>